

力抓文化创意产业,多家影视传媒企业迅速成长 二七区本土电影作品展映

本报讯 昨日下午,一场主题为“践行价值观、传递正能量”的本土电影展映活动启动仪式在二七区政通礼堂举行。来自全区机关单位、乡镇办的近千名干部职工,一同参加了启动仪式并观看了《大国廉政》微电影。

《大国廉政》是由二七区委和金象影业联合拍摄,央视微电影频道发行,全国各省卫视台、18家权威视频网站、移动互联网等联合展播的国内首部以反腐倡廉为主题的微电影系列。近年来,二七区大力发展

文化创意产业,积极扶持文化企业发展,辖区超凡影视、金象影业等多家影视传媒企业迅速成长。几年间共生产电影12部、电视剧206集,涌现出一批优秀人才(企业),造就了《好好的活着》《念书的孩子》《快乐星球》《大国廉

政》等一批影视品牌。这些影片的成功,进一步提升了二七区影视制作的影响力,壮大了全区文化创意产业的规模,丰富了辖区群众的精神文化生活。
郑州晚报记者 柴琳琳
通讯员 郭小建 刘昆宇

郑东新区如意湖办事处 诚信经营一条街受捧

本报讯 干净的后厨,文明餐桌,诚信经营标识……这是记者昨日在郑东新区众意路上的苏园饭店内看到的场景。

今年以来,如意湖办事处联合郑州市食品药品监督管理局郑东分局合力打造餐饮服务诚信经营一条街——郑东新区众意路。

据悉,众意路诚信经营一条街也是“省级餐饮服务食品安全示范街”。众意路共有大、中、小饭店15家,涵盖中式、韩式、日式及酒吧、茶社等各种餐饮单位,是东区的一条特色餐饮街,深受消费者欢迎。

郑州晚报记者 柴琳琳

惠济区多部门联手 整治沿街门店问题

本报讯 3日上午,惠济区执法局联合区工商局、卫生局、民政局、城建局等多个执法部门,对长兴路办事处辖区的银河路、长兴路、三全路3条路上的沿街门店进行了集中整治。

每到一家门店,执法人员向门店负责人发放一份“门前三包责任书”,向他们宣传沿街门店的责任和义务;各执法部门工作人员指出该门店存在的问题、整改办法,并记录在台账上,要求门店限期整改。

此次集中行动,共出动执法人员100余人,车辆10台次,发放“门前三包责任书”300余份。
郑州晚报记者 刘怡辰

惠济区迎宾路街道 干部职工全员扫垃圾

本报讯 为积极配合全市“四城联创”工作,优化辖区卫生环境,营造良好的“创卫”氛围,日前,惠济区迎宾路街道组织全体机关干部100余人,开展为期一周的义务劳动大清扫活动。

此次活动主要针对对机关大院卫生死角、道路沿线可视范围内暴露的垃圾、小广告及绿化带内的杂草等进行大扫除。截至目前清运垃圾20余立方米。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 邹复光 孙青

金水区丰产路街道 志愿服务从小抓起



本报讯 为进一步增强广大群众的交通意识,提高未成年人交通安全防护能力,不断丰富“文明交通行动”内涵,金水区丰产路街道办事处在对青少年进行社会主义核心价值观教育的同时,搭建平台载体,组织青少年积极参与志愿服务活动。丰产路街道近日联合辖区中小学校,组织10余名“小小志愿者”,头戴志愿者帽子,身披“文明使者志愿服务”绶带,手持“文明交通岗”小红旗,走上马路,进行文明行车和文明乘车劝导志愿服务活动(如图)。
郑州晚报记者 王翠 通讯员 苗王卉子

登封地税前8个月 车船税增幅近一倍

本报讯 为规范车船税征收管理工作,堵塞车船税征管漏洞,登封地税局建立“地税主管、保险代收、公安把关”的三方联动新机制,取得显著效果。前8个月,该局入库车船税税收1368万元,同比增长88.5%,增收642万元。

该局加大对保险机构的监管力度,组织开展对辖区保险机构相关人员法律责任等知识培训,定期对保险机构开具的车辆保单、发票等票据进行实地检查,督导

保险机构依法履行代收代缴车船税义务。建立信息传递制度,保险机构按月登记车辆交强险、缴纳税款和减免税等情况,汇总形成《代收代缴车船税台账》。同时,依托政府部门涉税信息共享平台,按月获取新增、变更、报废和年审车辆信息,加大与公安部门的信息传递力度,保证税款及时足额入库。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 张振卿

郑州地税直属分局亮剑“庸懒散拖”

本报讯 为贯彻落实中央“八项规定”精神和整治“四风”痼疾,郑州地税直属分局多措并举——一是开展作风整顿。针对少数人存在的“不做事不出事,只过关不过硬”、“出工不出力,出力不给力”之类涉嫌作风散漫、推诿扯皮、纪律松弛等13种懒政行为开展整顿。二是完善规章制度。对原有各项制度进一步修订完善,严格上下班考勤签到制度,坚决杜绝脱岗、聊天做与工作无关的事

情。三是实行回访反馈。在办税服务大厅设置纳税人满意度“评价器”,随机听取纳税人对办税人员工作满意度测评意见。四是建立工作立项。各科室将当月工作开展情况立项后报综合科,纳入绩效考核管理。五是严格追究问责。通过明察暗访、督导检查等措施,对发现的“庸懒散拖”事件加大问责力度。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 耿冀

《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜



金水社区报



郑州播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报

在花钱装修? OUT了

互联网和电子商务全面普及的时代,消费者是最大的受益者。过去看似高高在上的商品,如今鼠标一点优惠一大截,少则几百多则数千块呢,买个cucci、普拉达同样如此。

郑州出了一家敢吃螃蟹的O2O电商企业——乐易家居——免费家装。

纳尼,免费家装? 装修不花钱? 是的,么么哒!

9月12日,乐易家居开业大礼,“免费家装”,主材加辅材,满4万,设计费、施工费、管理费全免,至少省下40%的装修预算。省下的钱开可以做什么? 全选一线大品牌,提高装修档次,给自己一个更温馨、品质的家。

给你算一笔账。你准备花6万做家装,

还在花钱装修,OUT了 赶紧来乐易家居,家装全免费

非免费模式要减去2万多元设计、施工和管理费,只有4万买材料,只能选择一些低档品牌,免费模式省下2万多元设计、管理和人工费,可以用6万元全部买材料,全选一线品牌,产品品质有保障,材料好,装修档次自然高!

乐易家居,在推出免费家装的同时,对装修设计、施工质量等进行标准把控。自建设计师平台和施工队平台,全部由乐易家居发工资,并实行军事化管理。乐易承诺:设计做到您满意为止,并与全城高级设计师达成

联盟协议。施工按《乐易施工标准手册》执行,更有最先进的视频监控技术,可连接到您的手机,由您随时随地做自己的装修管家。

乐易家居的开业大礼还有什么?

大奖抽抽抽:购物每满5000元获一次抽奖机会,丰厚奖品,100%中奖;

金条砸砸砸:购满2万可参与砸金蛋活动,奖品为5~20g的金条,100%中奖;

全场爆爆爆:开业当天,全场海量惊爆特价单品和惊爆套餐,任你随心挑选;

更多活动,欢迎至乐易家居体验馆一站体验。

告别花钱装修时代,你乐易吗?

互联网时代是给消费者造福的时代,乐易家居是O2O电商企业,拥有10000㎡的线下体验馆,精选数百家国内口碑最好的一线品牌,涵盖行业最主流的产品品类。而O2O电商最大的优势在于,所有产品从厂家源头进货,无中间商价格包装;同时可以线上线下比价,线上交易线下体验。

还等什么,告别花钱装修时代,赶紧来乐易吧!

由于乐易家居“免费家装”活动的参与人数太多,本活动仅限线上报名,敬请谅解!您可登录乐易家居官方商城:www.leejiaju.com 或关注乐易家居微信 leejiaju1,关注微信还可参与抢ipone6活动哦。